

Встреча представителей ТИИИМСХ и China Gezhouba Group International Engineering Co., Ltd и подписание меморандума о взаимопонимании

9 июня 2021 года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства состоялась официальная встреча между руководством института и делегацией во главе с г-ном XIN ZONGYI, заместителем генерального директора China Gezhouba Group International Engineering Co., Ltd. и г-ном GUO TIANYU, генеральным директором по Центральной Азии. Целью мероприятия было обсуждение возможностей и перспектив взаимовыгодного сотрудничества сторон в новых условиях развития и подписание меморандума о взаимопонимании на ближайшие 5 лет.



China Gezhouba Group International Engineering Co., Ltd - крупная международная корпорация, специализирующаяся на строительстве объектов гидроэнергетики. В сферу деятельности компании входят инвестиции в строительство (энергетика, транспорт, гидротехника, коммунальное строительство и другая инфраструктура), недвижимость, охрана окружающей среды, производство цемента, машинное оборудование и финансирование. Компания входит в рейтинг «250 крупнейших мировых подрядчиков» в мире. CGGC работает более чем в 142 странах и имеет более 190 текущих проектов по всему миру. За последние 40 лет CGGC реализовала более 4000 различных лучших проектов, в том числе объект «Три ущелья», и вносит достойный вклад в обеспечение человечества электричеством и чистой водой.



Компания также ценит и активно поддерживает потенциал проектов в Узбекистане. На сегодняшний день в Сырдарьинской области CGGC приступила к строительству тепловой электростанции мощностью 1500 МВт.



В ходе переговоров было решено, что для студентов ТИИИМСХ в Сырдарьинской области будут организованы учебные и производственные практики на строительстве ТЭС мощностью 1500 МВт, выпускники ТИИИМСХ будут трудоустроены в CGGC, что представители обеих сторон будут совместно проводить исследования в соответствующих областях и обмениваться результатами исследований. Встреча прошла в теплой дружеской атмосфере. По итогам встречи стороны подписали меморандум о взаимопонимании на ближайшие 5 лет.



Пресс-служба ТИИИМСХ